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Kitleleri 3,50 kg ve 8,00 kg olan iki blok, strtiinmesiz ip ve makaralar ile birbirine
baglanmislardir ve 35,0 derecelik egik diizlemler lizerinde yer almaktadirlar. (a) Bloklarin
ivmelerinin biykliklerini bulunuz. (b) ipteki gerilmeyi bulunuz.
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Bir top bir binanin késesinden yukari dogru disey atildiktan 1 saniye sonra baska bir top ayni
noktadan serbest birakilmistir. (a) Eger binanin yiksekligi 20,0 m ve her iki top da ayni anda
yere carpiyorsa ilk atilan topun ilk stirati nedir. Ayni grafik Gzerinde ilk atilan topun atildig
andan itibaren iki topun da konumlarini zamana gore ciziniz. (b) Simdi ilk hizin verildigi durum
icin binanin yiksekliginin ne olmasi gerektigine bakalim. Topun yukari dogru ilk stirati 6,0 m/s
oldugunda iki topun ayni anda yere ¢arpmasi icin binanin yiiksekligi ne olmalidir. (c) ilk stirat
9,5 m/s olsa idi ayni anda yere garpmalari i¢in binanin yiiksekligi ne olmalidir. (d) ilk siiratin
bir maksimum degerinden daha yliksek degerler icin her iki topun da ayni anda yere
carpmasini saglayan bina yiiksekligi bulunamaz. Bu maksimum siirat degeri nedir. (e) ilk
stratin minimum degerinden daha kii¢lik degerler icin iki topun ayni anda yere carpmasini
saglayacak bina yuksekligini bulmak mimkiin degildir. Bu minimum siirat degerini bulunuz.
(f) Buldugunuz minimum ve maksimum sirat degerlerinin fiziksel anlamlari nelerdir.

Diz bir arabanin tizerinde 9,10 m/s sabit siirat ile giden bir adam, ellerinden 4,90 m
yukaridaki ilerideki diisey bir gemberin icinden, top tam ortasindan gegerken topun sadece
yatay hiz bileseni olacak sekilde bir top gecirmek istemektedir. Topu kendine gére 10,8 m/s
surat ile firlatmistir. (a) Topun ilk hizinin disey bileseni ne olmalidir. (b) Top adamin elinden
¢iktiktan kag saniye sonra gemberden geger. (c) Cembere gelmezden 6nce hangi yatay
uzaklikta iken topu elinden birakmahdir. (d) Top adamin elinden ¢iktiginda topun hizinin diiz
arabaya gore hizinin yoni nedir. Yerde hareketsiz duran gézlemciye gore topun ilk hizinin
yatay ile yaptig a¢i nedir.

Surtinmesiz makara ve ipler ile birbirine bagh 20,0 ve 10,0 kg kiitleli bloklar baslangicta yerde
hareketsiz olarak durmaktadirlar. Makaraya yukari yonde (a) 124 N, (b) 294 N, ve (c) 424 N
degerinde F kuvveti uygulandiginda A ve B bloklarinin ivmelerini bulunuz.
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